

ÚPLNÁ PRAVIDLA SOUTĚŽE „Adventní kalendář“

- 1. Pořadatel Soutěží.** Společnost Penny Market s.r.o., IČ: 649 45 880, se sídlem Radonice, Počernická 257, PSČ 250 73, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze pod sp. zn. C 42812 (dále jen „**Pořadatel**“), pořádá marketingovou akci „Adventní kalendář“ (dále jen jednotlivě „**Soutěž**“ nebo v souhrnu „**Soutěže**“ nebo „**Hra**“ nebo „**Adventní kalendář**“), jejíž principy a podmínky upravují tato pravidla (dále jen „**Pravidla**“). Soutěžící mohou případně Pořadatele kontaktovat s dotazy k Soutěži na telefonním čísle 800 202 220.
- 2. Doba aktuální Soutěže.** Soutěž „Adventní kalendář“ probíhá v době od **1.12. 2023** do **24.12. 2023** (dále jen „**Doba soutěže**“), a to celkem v **24** soutěžních kolech. Formát soutěžních kol je 4x Kolo štěstí, 4x Kvíz, 5x Pexeso, 6x Hádání skrytých obrázků, 1x Dotazník, 4x Soutěžní kolo bez hry. Jednotlivá soutěžní kola probíhají každý kalendářní den během Doby soutěže vždy od 0.00 hod. do 23.59 hod., tzn. 1 kalendářní den = 1 soutěžní kolo (dále jen „**Soutěžní kola**“).
- 3. Soutěžící.** Soutěže se může zúčastnit každá fyzická osoba, která má doručovací adresu na území České republiky, je uživatelem tzv. chytrého mobilního telefonu se staženou platnou verzí mobilní aplikace PENNY Česká republika (dále jen „**aplikace PENNY**“), má platnou registraci digitální PENNY karty disponuje funkčním připojením k internetu a která se zaregistruje do Soutěže níže stanoveným způsobem (dále jen „**Soutěžící**“).

Fyzické osoby mladší 18 let se mohou Soutěže zúčastnit pouze se souhlasem svého zákonného zástupce, který jsou povinny na žádost Pořadatele doložit. Soutěžící mladší 18 let však za žádných okolností nemají nárok na věcnou výhru v podobě alkoholických nápojů nebo jiného zboží, u kterého je omezen jeho prodej osobám mladším 18 let.

Ze Soutěže jsou vyloučeni zaměstnanci Pořadatele, kteří se přímo podílejí na organizaci Soutěže, a osoby těmto zaměstnancům blízké podle § 22 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů. V případě, že se výhercem stane některá z osob dle předchozí věty, výhra se nepředá a propadá ve prospěch Pořadatele.

4. Postup registrace.

- 4.1.** Soutěžící vstupuje do hry prostřednictvím aplikace PENNY, kde Adventní kalendář nalezne. V aplikaci musí být hráč přihlášený. Dále pokračuje přes tlačítko „Přihlásit se“ na registrační obrazovku, kterým provede přihlášení do Adventního kalendáře, kde zadává e-mail, kterým je registrovaný ke své digitální PENNY kartě. Na této obrazovce musí zaškrtnout:

- a) „*Kliknutím na 'Otevřít kalendář' souhlasíte s Pravidly hry a Zásadami ochrany osobních údajů.*“
- b) Kliká na tlačítko „*Otevřít kalendář*“

Kliknutím na tlačítko „Otevřít kalendář“ je přihlášení do PENNY hry dokončeno. Pokud by se Soutěžící v průběhu PENNY hry z aplikace PENNY odhlásil, bude nutné, aby se znovu přihlásil do aplikace PENNY i do PENNY hry.

V dalším kroku se Soutěžícímu zobrazí adventní kalendář, kde bude Soutěžící moci v jednotlivých dnech spustit určitou hru. Adventní kalendář obsahuje hry: 4x Kolo štěstí, 4x Kvíz, 5x Pexeso, 6x Hádání skrytých obrázků, 1x Dotazník, 4x Soutěžní kola bez hry.

- 4.2.** V případě Kola štěstí se Soutěžícímu zobrazí obrazovka s tlačítkem „Spustit hru“. Kliknutím na tlačítko se roztočí kolo štěstí a hráč odehraje kolo Soutěže. Kolo se zastaví samostatně, nelze zastavit žádným tlačítkem.

- a) Pokud šipka Kola štěstí směřuje na symbol kupónu, zobrazí se oznámení „Gratulujeme vyhráváte kupón“. Kupón na výhru je zaslán na e-mailovou adresu. Další herní kolo může hráč odehrát až následující den.
- b) Pokud šipka kola štěstí směřuje na obrázek výhry a zobrazí se oznámení „Gratulujeme, vyhráli jste!“ a na obrazovce je výhra zobrazena. Kupón na výhru je zaslán na e-mailovou adresu. Další herní kolo může hráč odehrát až následující den.

4.3. V případě Kvízu se Soutěžícímu zobrazí série kvízových otázek. Po dokončení poslední otázky se zobrazí obrazovka oznamující dokončení Kvízu a také oznámení „Kupón Vám bude zaslán na Vaši e-mailovou adresu.“. Kupón bude zaslán na e-mailovou adresu uvedenou v aplikaci PENNY.

4.4. V případě Pexesa se Soutěžícímu zobrazí obrazovka s tlačítkem „Spustit pexeso!“. Kliknutím se zobrazí Pexeso, kde se nachází čtyři stejné dvojice, které Soutěžící musí najít. Po nalezení poslední dvojice se zobrazí obrazovka oznamující dokončení hry.

- a) Pokud se hráči zobrazí oznámení „Kupón Vám bude zaslán na Vaši e-mailovou adresu.“, vyhraný kupón bude zaslán na e-mailovou adresu uvedenou v aplikaci PENNY.
- b) Pokud se hráči zobrazí oznámení „Byli jste zařazeni do slosování, které proběhne v lednu 2024. Výherci budou kontaktováni prostřednictvím e-mailu.“, Soutěžící budou zapojeni do slosování o dárkové karty, které proběhne v lednu roku 2024.

4.5. V případě Hádání skrytých obrázků se Soutěžícímu zobrazí obrazovka s tlačítkem „Spustit hru!“. Soutěžícímu se začnou jednotlivé obrázky postupně odkrývat. Každý takto odkrývaný se obrázek obsahuje různé varianty odpovědí. Kliknutím na tlačítko odpovědi se zobrazí následující otázka. Po dokončení poslední otázky se zobrazí obrazovka oznamující dokončení hry.

- a) Pokud se hráči zobrazí oznámení „Kupón Vám bude zaslán na Vaši e-mailovou adresu.“, vyhraný kupón bude zaslán na e-mailovou adresu uvedenou v aplikaci PENNY.
- b) Pokud se hráči zobrazí oznámení „Byli jste zařazeni do slosování, které proběhne v lednu 2024. Výherci budou kontaktováni prostřednictvím e-mailu.“, Soutěžící budou zapojeni do slosování o dárkové karty, které proběhne v lednu roku 2024.

4.6. V případě Dotazníku se Soutěžícímu zobrazí obrazovka s tlačítkem „Vyplnit dotazník!“. Po kliknutí se zobrazují Soutěžícímu jednotlivé otázky. Každá otázka obsahuje různé varianty odpovědí nebo otevřené odpovědi. Následně se zobrazí obrazovka oznamující dokončení Kvízu a také oznámení „Kupón Vám bude zaslán na Vaši e-mailovou adresu.“. Následně vyhraný kupón bude zaslán na e-mailovou adresu uvedenou v aplikaci PENNY.

4.7. V případě soutěžních kol bez her se Soutěžícímu zobrazí obrazovka obsahující různé informace, zajímavosti, tipy a jiné.

- a) Pokud se Soutěžícímu zobrazí oznámení „Kupón Vám bude zaslán na Vaši e-mailovou adresu.“, vyhraný kupón bude zaslán na e-mailovou adresu uvedenou v aplikaci PENNY.

- b) Pokud se Soutěžícímu zobrazí oznámení „Byli jste zařazeni do slosování o hlavní výhru, které proběhne v lednu 2024. Výherci budou kontaktováni prostřednictvím e-mailu.“ Soutěžící budou zapojeni do slosování o dárkové karty, které proběhne v lednu roku 2024.

5. Podoba Soutěže.

5.1. Podstata. Podstatou Soutěže je účast Soutěžících v mobilní hře „Adventní kalendář“, která je zdarma přístupná z aplikace PENNY dále jen „Hra“).

5.2. Registrace. Před prvním zahájením Hry se musí každý Soutěžící přihlásit, tzn. potvrdit nebo vyplnit e-mail registrovaný k digitální PENNY kartě, přijmout tato Pravidla Soutěže a potvrdit, že se seznámil se zásadami zpracování osobních údajů, popsanych v samostatném dokumentu s názvem „ZPRACOVÁNÍ OSOBNÍCH ÚDAJŮ – Adventní kalendář“.

Přihlášení se vyžaduje pouze jednou, tj. je platné pro všechna následná Soutěžní kola Hry, jakož i další Soutěže, ledaže si Pořadatel vyhradí povinnost nové registrace Soutěžícího před novou Soutěží, nebo ledaže byl Soutěžící z aplikace PENNY odhlášen (v takovém případě se musí před dalším Soutěžním kolem znovu přihlásit).

Každý Soutěžící je oprávněn přihlásit se pouze pod jedním e-mailem, a to pod takovým, který použil při registraci své digitální PENNY karty. Každá osoba může vlastnit pouze jednu registraci k účtu do MOJE PENNY neboli k digitální PENNY kartě. Účast ve Hře není podmíněna jakýmkoliv peněžním či jiným vkladem, ani nákupem zboží či služeb.

5.3. Princip. Princip Hry spočívá v tom, že se Soutěžícímu zobrazí na obrazovce telefonu herní plocha ve formátu adventního kalendáře. Adventní kalendář bude obsahovat celkem **24** soutěžních kol. Soutěž bude probíhat od **1.12. 2023** do **24.12. 2023** (dále jen „**Doba soutěže**“). Formát soutěžních kol je 4x Kolo štěstí, 4x Kvíz, 5x Pexeso, 6x Hádání skrytých obrázků, 1x Dotazník, 4x Soutěžní kolo bez hry. Jednotlivá soutěžní kola probíhají každý kalendářní den během Doby soutěže vždy od 0.00 hod. do 23.59 hod., tzn. 1 kalendářní den = 1 soutěžní kolo (dále jen „**Soutěžní kola**“). Jednotlivá kola nelze hrát zpětně. Kliknutím na políčko obsahující datum aktuálního dne se spustí soutěžní kolo. V případě Kola štěstí se objeví tlačítko „Spustit hru“ a na této ploše, se kolo roztočí a samo zastaví. Po zastavení šipky na herním políčku, je v každém z nich zobrazen produkt (1 políčko = vždy 1 produkt nebo kupón). Zastaví-li se šipka na herním políčku s produktem nebo kuponem, Soutěžící příslušnou výhru vyhrává. O výhře je informován zobrazením další herní obrazovky s textem „Gratulujeme, vyhráli jste!“ a e-mail obsahující výhru je zaslán e-mailovou adresu uvedenou v aplikaci PENNY. Pokud se rozhodne výhru vyzvednout na prodejně nebo uplatnit kupón, musí být přítomen v prodejně, mít vyhraný produkt v košíku, a předložit daný kupón na pokladně.

V případě Kvízu se soutěžícímu zobrazí obrazovka s tlačítkem „Spustit kvíz!“. Kliknutím se zobrazí série kvízových otázek, které obsahují různé varianty odpovědí. Kliknutím na tlačítko odpovědi se zobrazí následující otázka. Po dokončení poslední otázky se zobrazí obrazovka oznamující dokončení Kvízu a také oznámení „Kupón Vám bude zaslán na Vaši e-mailovou adresu.“. Následně vyhraný kupón bude zaslán na e-mailovou adresu uvedenou v aplikaci PENNY.

V případě Pexesa se soutěžícímu zobrazí obrazovka s tlačítkem „Spustit pexeso!“. Kliknutím se zobrazí Pexeso, kde se nachází čtyři stejné dvojice, které soutěžící musí najít. Po nalezení poslední dvojice se zobrazí obrazovka oznamující dokončení hry. Pokud se hráči zobrazí

oznámení „Kupón Vám bude zaslán na Vaši e-mailovou adresu. “, vyhraný kupón bude zaslán na e-mailovou adresu uvedenou v aplikaci PENNY. Pokud se hráči zobrazí oznámení „Byli jste zařazeni do slosování, které proběhne v lednu 2024. Výherci budou kontaktováni prostřednictvím e-mailu.“, Soutěžící budou zapojeni do slosování o dárkové karty, které proběhne v lednu roku 2024.

V případě Hádání skrytých obrázků se Soutěžícímu zobrazí obrazovka s tlačítkem „Spustit hru!“. Po kliknutí se zobrazují Soutěžícímu jednotlivé obrázky, které se postupně odkrývají. Každý takto odkrývaný se obrázek obsahuje různé varianty odpovědi. Kliknutím na tlačítko odpovědi se zobrazí následující otázka. Po dokončení poslední otázky se zobrazí obrazovka oznamující dokončení hry. Pokud se hráči zobrazí oznámení „Kupón Vám bude zaslán na Vaši e-mailovou adresu. “, vyhraný kupón bude zaslán na e-mailovou adresu uvedenou v aplikaci PENNY. Pokud se hráči zobrazí oznámení „Byli jste zařazeni do slosování, které proběhne v lednu 2024. Výherci budou kontaktováni prostřednictvím e-mailu.“, Soutěžící budou zapojeni do slosování o dárkové karty, které proběhne v lednu roku 2024.

V případě Dotazníku se Soutěžícímu zobrazí obrazovka s tlačítkem „Vyplnit dotazník!“. Po kliknutí se zobrazují Soutěžícímu jednotlivé otázky. Každý otázka obsahuje různé varianty odpovědi nebo otevřené odpovědi. Kliknutím na tlačítko „Další“ se zobrazí následující otázka a kliknutím na tlačítko „Předchozí“ se zobrazí předchozí otázka. Pro dokončení dotazníku Soutěžící u poslední otázky klikne na tlačítko „Odeslat“. Následně se zobrazí obrazovka oznamující dokončení Kvízu a také oznámení „Kupón Vám bude zaslán na Vaši e-mailovou adresu.“. Následně vyhraný kupón bude zaslán na e-mailovou adresu uvedenou v aplikaci PENNY.

V případě soutěžních kol bez her se Soutěžícímu zobrazí obrazovka obsahující různé informace, zajímavosti, tipy a jiné. Pokud se hráči zobrazí oznámení „Kupón Vám bude zaslán na Vaši e-mailovou adresu. “, vyhraný kupón bude zaslán na e-mailovou adresu uvedenou v aplikaci PENNY. Pokud se hráči zobrazí oznámení „Byli jste zařazeni do slosování o hlavní výhru, které proběhne v lednu 2024. Výherci budou kontaktováni prostřednictvím e-mailu.“, Soutěžící budou zapojeni do slosování o dárkové karty, které proběhne v lednu roku 2024.

Výherní EAN kód – ke každé výhře je přiřazen unikátní výherní EAN kód. Jeho uplatnění pro vyzvednutí výhry na pokladnách PENNY je tedy možné pouze 1x. Soutěžící je povinen chránit tento kód před zneužitím třetí stranou. Za zobrazení a přeposílání výherního EAN kódu s výhrou, nenese Pořadatel soutěže žádnou odpovědnost. Pokud je Pořadateli soutěže oznámeno, že výherní kód nelze uplatnit, Pořadatel zkontroluje, zda byl EAN kód již uplatněn, pokud uplatněn byl, Pořadatel není povinen zaslat příslušnému Soutěžícímu náhradní výhru.

Na 1 digitální PENNY kartu lze do hry přihlásit 1 e-mail registrovaný u příslušné digitální PENNY karty. Po přihlášení e-mailu do Hry je uživatel následně při dalších Soutěžních kolech Hry automaticky přesměrován do hry. Nové přihlášení je požadováno pouze v případě, že se uživatel odhlásil z aplikace PENNY.

Soutěžící může hrát Hru v libovolném počtu Soutěžních kol (soutěžních dnů). Vždy pouze 1krát denně.

5.4. Výhry. V rámci Soutěže Adventní kalendář jsou k dispozici následující výhry:

Výhry, které lze vyhrát prostřednictvím Adventního kalendáře:

	Číslo artiklu	Název artiklu	Sleva (%)
1	302388	Sýr Eidam 45% bloček 250g Boni	-30%
2	114315	Lučina 100g	-39%

3	226219	FILÉ RYBÍ PORCE 300G NOWACO MSC	-58%
4	113322	Camembert 90g Boni	-26%
5	302678	Tvaroh polotučný 250g Boni	-41%
6	301869	Smetana ke šlehání 33% 250ml Boni	-33%
7	300285	Eidam blok 30% sýr 250g Boni	-33%
8	302521	PŘÍSADA DO JÍDEL 190G+100G PODRAVKA	-37%
9	301843	Jogurt bílý 500g Boni	-36%
10	100556	TUŇÁKOVÝ SALÁT TEXAS 185G GIANA	-50%
11	100557	TUŇÁKOVÝ SALÁT EXOTIC 185G GIANA	-50%
12	355209	TUŇÁKOVÝ SALÁT MEXICO 185G GIANA	-50%
13	115109	Tvarůžky olomoucké malé 100g	-40%
16	201038	Rodrigues 38% 0,5l Královská Palírna	-25%
17	464124	SEMTEX ORIGINÁL 0,5L	-39%
18	464210	KOFOLA ORIGINAL 2L PET	-30%

**Podmínky uplatnění kuponu jsou specifikovány na každém kuponu samostatně.*

	Artiklové číslo	Název	Počet ks vložených do hry
1	424815	Modrý Portugal 0,75l Chateau Valtice,	1 500
2	302470	Hanácká Trendy 30% 0,5l,	1 500
3	200952	Vodka Cranberry 35% 0,5l Nicolaus,	1 500
4	104120	DrWitt Relax př.č.rybíz-brus.ibiš.0,75l,	1 500
5	300803	Krém Arašídový jemný 500g Allnature,	1 500
6	103783	Ubrousky vlhčené Fresh 52ks Pampers,	1 500
7	301613	Jar Lemon 750ml,	1 500
8	201596	Refill Nescafé Classic Crema 150g pouch,	1 500
9	201595	Refill Nescafé Classic 150g pouch,	1 500

- **13 500 ks produktů ze sortimentu prodejen PENNY MARKET** rozdělených do jednotlivých Soutěžních kol, konkrétně:

**Podmínky uplatnění výhry jsou specifikovány vždy u konkrétní výhry samostatně.*

Výhry, které budou losovány na základě přihlášení do Adventního kalendáře:

- **15 x 100.000 Kč a 18 x 10.000 Kč v dárkových kartách do PENNY Marketu, jedná se o: 168 x 10.000,- Kč v podobě dárkových karet do prodejen PENNY**

Dárkové karty opravňují k odběru zboží v uvedené hodnotě na kterékoliv prodejně PENNY Market v České republice. Dárkové karty nelze směnit za peníze. Dárkové karty pro výhru 10.000 Kč jsou platné **do 31. 12. 2025**. Výherci dárkových karet („Nákup na celý rok zdarma“) obdrží celkovou výherní hodnotu ve formě dvanácti dárkových karet dobitých jednotlivě na 10 000 Kč. Výhru nelze vyplatit v penězích ani vyměnit za jinou výhru.

Nevyhrané nebo nevyzvednuté produkty nebo dárkové karty zůstávají ve vlastnictví Pořadatele. Výhra odesílaná na korespondenční adresu uvedenou při registraci digitální PENNY karty

Soutěžícího, bude odeslána pouze 1x. Vrátili-li se výhra zpět na adresu odesílatele, bude považována za nevyzvednutou a Pořadatel nemusí výhru posílat znovu. Soutěžící může v rámci každého Soutěžního kola vyhrát vždy jen 1 ks produktu nebo 1 ks kuponu v příslušné výherní hodnotě.

5.5. Vyzvednutí vyhraného produktu. Výherní kupón bude výherci zaslán na e-mailovou adresu uvedenou v aplikaci PENNY. Unikátní EAN kód je třeba zobrazit a výhru je třeba vyzvednout v prodejnách PENNY Market v termínu uvedeném u konkrétní výhry. Výherce si vyzvedne výhru tak, že si v kterékoliv prodejně PENNY MARKET v České republice vybere vyhraný produkt na prodejní ploše a předloží jej společně s platným EAN kódem pracovníkovi pokladny. Pracovník pokladny zkontroluje platnost výherního kódu, poté výherce přikládá EAN kód ke čtečce čárových kódů, který je umístěn u všech pokladen v prodejnách PENNY. Po naskenování čárového kódu získá Soutěžící výhru (slevu na produkt nebo vyhraný produkt). V rámci jednoho nákupu nelze uplatnit dvě výhry stejných produktů. Pořadatel nezaručuje jejich trvalou dostupnost. EAN kód je u každé jednotlivé výhry unikátní. Není proto možné, uplatnit jej opakovaně. Jakmile dojde k uplatnění EAN kódu nebo výhra nebude uplatněna v termínu uvedeném u konkrétní výhry, výherní EAN kód je zneplatněn a Soutěžící nebude moci takový EAN kód a tedy ani výhru s ním spojenou uplatnit. Zároveň není možné požadovat poskytnutí náhradní výhry.

5.6. Předání vyhraných dárkových karet v hodnotě 15x 100.000,- Kč (10x 10.000,- Kč) a předání vyhraných dárkových karet v hodnotě 18x 10.000,- Kč. V případě výhry dárkových karet na nákup v prodejnách PENNY MARKET budou výherci informováni na e-mail uvedený při registraci digitální PENNY karty Soutěžícího, bude odeslán pouze 1x. Vyhrané dárkové karty budou následně výhercům zasílány prostřednictvím České Pošty jako cenné psaní nebo jiných přepravních společností na adresu, kterou mají výherci uvedou ve své registraci u digitální PENNY karty. Výhry budou doručovány pouze na území České republiky. Pokud si výherce nepřivezme zaslanou výhru na jím uvedené adrese, nárok výherce na vyhranou výhru zaniká a výhra propadá ve prospěch Pořadatele.

Losování výherců dárkových karet: Mechanika náhodného výběru. Losování bude probíhat o 15x 100.000 Kč (10x 10.000 Kč) a 18x 10.000,- Kč v dárkových kartách. Do losování o dárkové karty budou zahrnuti Soutěžící, účastníci se adventního kalendáře ve dnech: 04.12.2023, 08.12.2023, 11.12.2023, 16.12.2023, 18.12.2023, 22.12.2023 a 24.12.2023. Ve dnech 04.12.2023, 08.12.2023, 11.12.2023, 16.12.2023, 18.12.2023 a 22.12.2023 budou Soutěžící zařazeni do slosování o 3x dárkové karty v hodnotě 10 000,- Kč pro každý uvedený den. Soutěžící účastníci se adventního kalendáře 24.12.2023 budou zařazeni do slosování o 15x 100 000,- Kč v dárkových kartách. Losování a informování výherců proběhne v měsíci lednu roku 2024.

6. Zpracování osobních údajů. Informace o zpracování osobních údajů jsou uvedeny samostatném dokumentu s názvem „ZPRACOVÁNÍ OSOBNÍCH ÚDAJŮ – Adventní kalendář“.

7. Ostatní ustanovení.

7.1. Pořadatel má právo tuto Soutěž kdykoliv bez uvedení důvodu ukončit, zkrátit, prodloužit, odvolat a změnit její podmínky, a to i bez udělení výhry. Takové rozhodnutí je účinné ode dne svého uveřejnění na internetových stránkách Pořadatele www.penny.cz. V takovém případě Soutěžící nemá nárok na náhradu škody nebo náhradu jakýchkoliv nákladů.

7.2. Pořadatel si vyhrazuje právo nahradit deklarované výhry výhrami obdobného typu a odpovídající hodnoty a/nebo změnit podmínky předávání výher.

7.3. Pořadatel nenese odpovědnost za jakoukoliv technickou chybu při realizaci Soutěže včetně selhání systémů a programového vybavení či nedoručení zprávy o výhře z technických důvodů, ani za jiné případy vyšší moci. Pořadatel dále nenese odpovědnost za neúmyslné uvedení nesprávných nebo neúplných informací v souvislosti se Soutěží.

- 7.4.** Pořadatel je oprávněn ze Soutěže vyřadit Soutěžící, kteří nesplňují podmínky stanovené těmito Pravidly anebo platnými právními předpisy. Výhra nebude dále udělena ani v případě, že Pořadatel zjistí nebo bude mít důvodné podezření na spáchání jakéhokoliv podvodného nebo nekalého jednání ze strany Soutěžícího či jiné osoby, která dopomohla danému Soutěžícímu k získání výhry.
- 7.5.** Pořadatel má právo konečného rozhodnutí ve všech záležitostech Soutěže včetně rozhodnutí o neudělení výhry v Soutěži pro porušení Pravidel. Soutěžící bere na vědomí, že výhry nejsou soudně vymahatelné.
- 7.6.** Pořadatel tímto nepřebírá vůči Soutěžícím žádné jiné závazky a tito nemají právo na jakákoliv jiná plnění než uvedená v Pravidlech. Soutěžící zejména nemají nárok na náhradu nákladů spojených s účastí v Soutěži, a to ani v případě změny těchto Pravidel.
- 7.7.** Použití aplikace PENNY, internetu pro účast ve Hře či aktivaci EAN kódu vyhraného produktu není zpoplatněno žádnou speciální sazbou. Platí tak standardní podmínky pro připojení k internetu, které mají Soutěžící sjednané ve smlouvě se svým operátorem. Používá-li Soutěžící pro vyzvednutí výhry wifi v prodejnách PENNY, toto připojení je zdarma a není nárokové.
- 7.8.** Výhry není možné vyplatit alternativně v hotovosti ani vyměnit za jiné výhry. Výhry nejsou nárokové a nelze je tedy vymáhat právní cestou.
- 7.9.** Každý Soutěžící bere na vědomí, že výhra pro něho může mít daňové dopady, a s převzetím výhry mohou být spojeny povinnosti dle účinných právních předpisů.
- 7.10.** Reklamacce výher obdržných přepravní společností
- Postup reklamace nepotravinové výhry:
 1. Reklamacce musí být podána písemnou formou na e-mail info@penny.cz a musí obsahovat:
 - Zdůvodnění reklamace
 - Fotodokumentace zjištěné závady
 - Kontaktní údaje výherce (jméno a příjmení, adresa, telefonní číslo, e-mail)
 2. Pořadatel si vyhrazuje právo nahradit deklarované výhry, při uznání reklamace, výhrami obdobného typu a odpovídající hodnoty, případně dárkovou kartou v přibližné hodnotě odpovídající prodejní ceně výhry v PENNY Marketu.
- 8. Platnost a účinnost Pravidel.** Tato Pravidla jsou platná a účinná ode dne 1.12. 2023 a jedná se o jejich první verzi. Pořadatel je oprávněn tato Pravidla kdykoliv jednostranně změnit. Není-li ve změně Pravidel uvedeno jinak, nabývá změna účinnosti dnem zveřejnění nové verze pravidel na www.penny.cz/adventni-kalendar. Aktuální a případné předchozí verze těchto Pravidel jsou po celou dobu soutěže v plném znění dostupné na www.penny.cz/adventni-kalendar. Pravidla jsou taktéž uložena v tištěné podobě u Pořadatele.
- 9. Souhlas Soutěžícího s Pravidly.** Přihlášením do Soutěže vyjadřuje Soutěžící úplný a bezvýhradný souhlas s těmito Pravidly, a to po celou dobu soutěže, včetně možnosti změn těchto Pravidel. Dojde-li po přihlášení Soutěžícího ke změně těchto Pravidel, Soutěžící vyjadřuje svůj souhlas s aktualizovaným zněním Pravidel svojí první účastí v Adventním kalendáři po aktualizaci Pravidel.

V Radonicích dne